
Giải toán lớp 5: Đáp án bài 1 trang 21 SGK Toán 5 tập 1 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 1 (Luyện tập) : Một người mua 25 quyển vở, giá 3000 đồng một quyển thì vừa hết số 

tiền đang có. Cũng với số tiền đó, nếu mua vở với giá 1500 đồng một quyển thì người đó mua 

được bao nhiêu quyển vở? 

Đáp án 

Số tiền của người đó là: 

3000 x 25 = 75 000 (đồng) 

Số vở loại 1500 đồng mua được là: 

75 000 : 1500 = 50 (quyển) 

Đáp số: 50 quyển. 

 

https://doctailieu.com/giai-toan-lop-5-dap-an-bai-1-trang-21-sgk-toan-5-tap-1
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172

